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	Čím je větší hmotnost tělesa, tím je změna pohybu menší.
	The bigger is the body´s mass, the smaller is the change in motion. 

	Čím je větší působící síla, tím je větší změna pohybu.
	The bigger is the applied force, the bigger is the change in motion. 

	šipka, šipky
	arrow / arrows 


1. Dva natěrači natřeli střechu za 15 hodin. Kolik stejně výkonných natěračů stihne druhý nátěr za 6 hodin?

2. Řidič autobusu vybral za cestu z Jablonce do Prahy 2 862,- Kč od 27 cestujících. Kolik by vybral, kdyby byl autobus plně obsazen? (kapacita autobusu je 45 osob.)

3. Jedna tuna mořské vody obsahuje 25 kg soli. Kolik tun mořské vody je třeba odpařit, aby se získala jedna tuna soli?

4. Traktorista si vypočítal, že cihly na stavbu kůlny odveze za 12 dní, pojede-li denně 3krát. Vypočítej, kolikrát denně musí jet, chce-li cihly odvést za 9 dní?

5. Devět dělníků vykonalo práci za 4 hodiny. Za jak dlouho by stejnou práci vykonalo 6 dělníků?

6. Osobní auto má průměrnou spotřebu 6,9 litrů na 100 kilometrů. Urči přibližně, na kolik kilometrů stačí plná nádrž řidiči tohoto automobilu, jestliže má nádrž objem 40 litrů? 

7. Hromadu odpadků ze stavby odveze 15 stejných nákladních aut za 8 hodin 20 minut. Za jakou dobu by tyto odpadky odvezlo 6 aut?
8. Sourozenci Daniel a Lenka dělali experiment za pomoci hry Malý chemik. Vyrobili pro maminku k svátku parfém, jehož 12 ml má hmotnost 15 g. Jakou hmotnost bude mít 80 ml tohoto roztoku? 

9. Ubytování v hotelu stojí 1 800,- Kč za 10 dní. Kolik se zaplatí za týden?
